

# Воспоминания о школе



Раньше в школе вообще было намного интересней и веселее, дети ответственнее относились к учебе, к различным мероприятиям, активно участвовали в турслетах, в конкурсах художественной самодеятельности, ходили в различные кружки по интересам.

Летом работали на колхозном поле. Мы обрабатывали свеклу и на заработанные деньги ездили на экскурсии в разные города России. И вот после одной из таких от-

работок на заработанные деньги школа купила билеты на поездку во Львов.

Руководителем нашим был Марченя А.П. Так как нас одних было мало для группы, с нами поехали ученики Уржумской школы.

Сроки поездки- с 28 июня по 9 июля 1985 г.

По пути во Львов мы заехали Москву, заходили на Красную площадь, видели Царь-колокол и Царь-пушку. Конечно, впечатлений была масса. В поезде тоже было весело; ночью тех, кто первый уснет, мазали зубной пастой.



Конечно, самое интересное началось во Львове. Так как у нас стране в те годы в стране был дефицит, то изобилие мороженого и других вкусностей показалось нам раем. Мы пробовали все и сразу, потом у многих заболело горло, но это того стоило.

Воспоминания Лещевой И. ( в девичестве) записала ее дочь  
**Ольга Полетаева, ученица 11 класса.**

